
茅ヶ崎市

子ども・子育て支援に関するアンケート調査

単　純　集　計　表

（就学前児童保護者）

資料３－２
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
茅ヶ崎・新栄町・十間坂 162 6.5
元町・本村 101 4.0
若松町・幸町 58 2.3
共恵 41 1.6
下町屋・浜之郷・矢畑・円蔵・西久保 340 13.6
今宿・平太夫新田・萩園 129 5.2
鶴が台・松風台・香川・みずき・甘沼 260 10.4
赤羽根・高田・室田・菱沼・松林 265 10.6
小桜町・小和田・代官町・本宿町・赤松町 183 7.3
堤・芹沢・行谷・下寺尾 62 2.5
中海岸・東海岸北・東海岸南 273 10.9
南湖 94 3.8
中島・松尾・柳島・柳島海岸・浜見平 124 5.0
浜竹・松浪・出口町・ひばりが丘・美住町・常盤町・富士見町・汐見台・緑が浜 233 9.3
旭が丘・松が丘・平和町・菱沼海岸・浜須賀・白浜町 112 4.5
無回答 60 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
茅ヶ崎市立の小学校 1,993 79.8
私立小学校 23 0.9
市外の小学校（転居予定） 55 2.2
検討中・不明 293 11.7
その他 35 1.4
無回答 98 3.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
０歳 735 29.4
１歳 341 13.7
２歳 421 16.9
３歳 379 15.2
４歳 293 11.7
５歳 294 11.8
無回答 34 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
１人 1,397 55.9
２人 865 34.6
３人 145 5.8
４人 12 0.5
５人以上 8 0.3
無回答 70 2.8

２　封筒の宛名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます。

１　お住まいの地域についてうかがいます。

問１　あなたがお住まいの地区をお答えください。（１つだけに○）

問１－２　宛名のお子さんが通う予定の小学校をご記入ください。（現時点での予定で構いません）

問２　宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（（　　）内に数字を記入）

問３　宛名のお子さんのきょうだいは何人いらっしゃいますか。宛名のお子さんを含めた人数を（　　）内に数字でご記入
ください。２人以上のお子さんがいる場合は、一番下の子の生年月をご記入ください。
きょうだい数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,030 100.0
０歳 336 32.6
１歳 176 17.1
２歳 157 15.2
３歳 101 9.8
４歳 30 2.9
５歳 113 11.0
無回答 117 11.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
父親 293 11.7
母親 2,182 87.4
その他 5 0.2
無回答 17 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
配偶者・パートナーがいる 2,412 96.6
配偶者・パートナーはいない 69 2.8
無回答 16 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
こどもと両親のみの世帯 2,323 93.0
母子世帯・父子世帯 64 2.6
三世代世帯 88 3.5
その他 14 0.6
無回答 8 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
２人 89 3.6
３人 1,236 49.5
４人 927 37.1
５人 176 7.0
６人 27 1.1
７人 11 0.4
８人以上 1 0.0
無回答 30 1.2

問４　この調査票にご回答する方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。（１つだけに○）

問５　この調査票にご回答する方の配偶関係についてお答えください。（１つだけに○）

問６　宛名のお子さんと生計を同一にしている家族構成は次のうち、どれにあたりますか。（１つだけに○）

問７　宛名のお子さんと生計を同一にしているご家族の人数を教えてください。（あなたと宛名のお子さんも含む。単身赴
任をしている家族も含む。）（（　　）内に数字を記入）

末子の年齢
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
0 ～50万円未満 7 0.3
50～100 万円未満 6 0.2
100 ～150 万円未満 11 0.4
150 ～200 万円未満 23 0.9
200 ～250 万円未満 17 0.7
250 ～300 万円未満 25 1.0
300 ～350 万円未満 59 2.4
350 ～400 万円未満 87 3.5
400 ～450 万円未満 91 3.6
450 ～500 万円未満 142 5.7
500 ～600 万円未満 294 11.8
600 ～700 万円未満 329 13.2
700 ～800 万円未満 345 13.8
800 ～900 万円未満 289 11.6
900 ～1,000 万円未満 204 8.2
1,000 ～1,500 万円未満 416 16.7
1,500 ～2,000 万円未満 70 2.8
2,000 万円以上 23 0.9
無回答 59 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
持ち家（一戸建て） 1,482 59.4
持ち家（マンション等の集合住宅） 330 13.2
民間の賃貸住宅（アパート、借家など） 610 24.4
県営、市営、公社などの賃貸住宅 22 0.9
社宅、官舎など 32 1.3
その他 13 0.5
無回答 8 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
父母ともに 1,379 55.2
主に父親 15 0.6
主に母親 1,067 42.7
主に祖父母 9 0.4
その他 8 0.3
無回答 19 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,432 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、育休・介護休業中では
ない

2,307 94.9

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、育休・介護休業中で
ある

54 2.2

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業中では
ない

17 0.7

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中で
ある

2 0.1

以前は就労していたが、現在は就労していない 26 1.1
これまで就労したことがない 2 0.1
無回答 24 1.0

問11　宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。（１）父親【母子家庭の場
合は記入は不要です】（１つだけに○）

３　宛名のお子さんの保護者の就労状況についてうかがいます

問８　世帯の年収は、次のうち、どれにあたりますか。（１つだけに○）世帯とは、生計を同一にしている家族のことを指
します。

問９　お住まいの住居の状況は、次のうち、どれにあたりますか。（１つだけに○）

問10　宛名のお子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。（１つだけ
に○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,380 100.0
１日 1 0.0
２日 18 0.8
３日 35 1.5
４日 22 0.9
５日 1,906 80.1
６日 305 12.8
７日 34 1.4
無回答 59 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,703 100.0
４時間未満 46 2.7
４時間～５時間未満 90 5.3
５時間～６時間未満 99 5.8
６時間～７時間未満 303 17.8
７時間～８時間未満 318 18.7
８時間～９時間未満 584 34.3
９時間～10時間未満 124 7.3
10時間以上 118 6.9
無回答 21 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,703 100.0
６時前 12 0.7
６時台 62 3.6
７時台 554 32.5
８時台 631 37.1
９時台 282 16.6
10時以降 93 5.5
無回答 69 4.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,703 100.0
16時前 163 9.6
16時台 129 7.6
17時台 356 20.9
18時台 615 36.1
19時台 224 13.2
20時台 81 4.8
21時台 34 2.0
22時以降 31 1.8
無回答 70 4.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,380 100.0
市内 454 19.1
市外（県内） 1,159 48.7
県外 676 28.4
無回答 91 3.8

問11（１）－２　帰宅時刻

問11　（１）－２　【勤務地】（１つだけに○）

問11（１）－１　１週当たり就労日数

問11（１）－１　１日当たり就労時間

問11（１）－２　家を出る時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,493 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業
中ではない

684 27.4

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休
業中である

478 19.2

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業
中ではない

483 19.4

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休
業中である

58 2.3

以前は就労していたが、現在は就労していない 702 28.2
これまで就労したことがない 22 0.9
無回答 66 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,703 100.0
１日 23 1.4
２日 51 3.0
３日 110 6.5
４日 180 10.6
５日 1,256 73.8
６日 47 2.8
７日 1 0.1
無回答 35 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,703 100.0
４時間未満 46 2.7
４時間～５時間未満 90 5.3
５時間～６時間未満 99 5.8
６時間～７時間未満 303 17.8
７時間～８時間未満 318 18.7
８時間～９時間未満 584 34.3
９時間～10時間未満 124 7.3
10時間以上 118 6.9
無回答 21 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,703 100.0
６時前 12 0.7
６時台 62 3.6
７時台 554 32.5
８時台 631 37.1
９時台 282 16.6
10時以降 93 5.5
無回答 69 4.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,703 100.0
16時前 163 9.6
16時台 129 7.6
17時台 356 20.9
18時台 615 36.1
19時台 224 13.2
20時台 81 4.8
21時台 34 2.0
22時以降 31 1.8
無回答 70 4.1

問11（２）－２　帰宅時刻

問11　（２）母親【父子家庭の場合は記入は不要です】（１つだけに○）

問11（２）－１　１週当たり就労日数

問11（２）－１　１日当たり就労時間

問11（２）－２　家を出る時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,703 100.0
市内 639 37.5
市外（県内） 707 41.5
県外 299 17.6
無回答 58 3.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 19 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込み
がある

2 10.5

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込
みはない

1 5.3

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 9 47.4
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい - -
無回答 7 36.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 541 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込み
がある

52 9.6

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込
みはない

133 24.6

パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 255 47.1
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 19 3.5
無回答 82 15.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 28 100.0
子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 4 14.3
１年より先、一番下のこどもが何歳になったころに就労したい 3 10.7
１年以内に就労したい 5 17.9
無回答 16 57.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
０歳～１歳 - -
２歳～３歳 1 33.3
４歳～５歳 - -
６歳～７歳 - -
８歳～９歳 2 66.7
10歳～11歳 - -
12歳～13歳 - -
14歳～15歳 - -
16歳～17歳 - -
18歳以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 5 100.0
パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） - -
無回答 - -

問11（２）－２　【勤務地】（１つだけに○）

問12　問11の（１）または（２）で「３」、「４」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方にうかがいま
す。【該当しない方は、問13へお進みください。】フルタイムへの転換希望はありますか。（１つだけに○）
（１）父親

問12　（２）母親

問13　問11の（１）または（２）で「５　以前は就労していたが、現在は就労していない」または「６　これまで就労した
ことがない」に○をつけた方にうかがいます。【該当しない方は、問14へお進みください。】
（１）父親

問13　就職を希望するときの末子の年齢

問13　　希望する就労形態
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カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
１日 - -
２日 - -
３日 - -
４日 - -
５日 - -
６日 - -
７日 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 - -
１時間 - -
２時間 - -
３時間 - -
４時間 - -
５時間 - -
６時間 - -
７時間 - -
８時間以上 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 724 100.0
子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 151 20.9
１ 年より先、一番下のこどもが何歳になったころに就労したい 365 50.4
１年以内に就労したい 190 26.2
無回答 18 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 365 100.0
０歳～１歳 6 1.6
２歳～３歳 116 31.8
４歳～５歳 72 19.7
６歳～７歳 105 28.8
８歳～９歳 24 6.6
10歳～11歳 18 4.9
12歳～13歳 8 2.2
14歳～15歳 - -
16歳～17歳 1 0.3
18歳以上 - -
無回答 15 4.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 190 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 18 9.5
パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 169 88.9
無回答 3 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 169 100.0
１日 4 2.4
２日 21 12.4
３日 94 55.6
４日 35 20.7
５日 9 5.3
６日 - -
７日 - -
無回答 6 3.6

問13　１年以内に就労したい人の１週当たり就労日数

問13　１年以内に就労したい人の１日当たり就労時間

問13　（２）母親

問13　就職を希望するときの末子の年齢

問13　希望する就労形態

問13　１年以内に就労したい人の１週当たり就労日数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 169 100.0
１時間 1 0.6
２時間 1 0.6
３時間 25 14.8
４時間 67 39.6
５時間 42 24.9
６時間 20 11.8
７時間 4 2.4
８時間以上 2 1.2
無回答 7 4.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
利用している 1,577 63.2
利用していない 918 36.8
無回答 2 0.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
幼稚園 526 33.4
幼稚園または認定こども園の預かり保育 106 6.7
認可保育所 852 54.0
認定こども園 134 8.5
小規模保育事業 57 3.6
家庭的保育 5 0.3
事業所内保育施設 42 2.7
その他の認可外の保育施設 50 3.2
居宅訪問型保育 3 0.2
ファミリー・サポート・センター 13 0.8
その他 43 2.7
無回答 5 0.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
１日 19 1.2
２日 14 0.9
３日 43 2.7
４日 142 9.0
５日 1,326 84.1
無回答 33 2.1

問14－１　問14－１～問14－５は、問14で「１　利用している」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお子さんは、平日
どのような教育・保育事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」利用している事業をお答えください。（あては
まるものすべてに○）

問14－２　平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。また、希望としてはどの
くらい利用したいですか。（問14－１で複数選択した方は、その合計をご記入ください。）１週当たり何日、１日当たり何
時間（何時から何時まで）か、（　　）内に具体的な数字でご記入ください。時間は、必ず（例）９時～18時のように24時
間制でご記入ください。
（１）現在　１週当たり利用日数

４　宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況についてうかがいます。

問13　１年以内に就労したい人の１日当たり就労時間

問14　宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所（園）などの「定期的な教育・保育事業」を利用されていますか。（１つだ
けに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
４時間未満 32 2.0
４時間～５時間未満 60 3.8
５時間～６時間未満 261 16.6
６時間～７時間未満 113 7.2
７時間～８時間未満 138 8.8
８時間～９時間未満 246 15.6
９時間～10時間未満 288 18.3
10時間～11時間未満 275 17.4
11時間～12時間未満 100 6.3
12時間以上 19 1.2
無回答 45 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
７時前 1 0.1
７時台 209 13.3
８時台 581 36.8
９時台 693 43.9
10時台 31 2.0
11時台 1 0.1
12時台 - -
13時以降 17 1.1
無回答 44 2.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
13時前 16 1.0
13時台 57 3.6
14時台 303 19.2
15時台 76 4.8
16時台 225 14.3
17時台 408 25.9
18時台 414 26.3
19時台 31 2.0
20時台 3 0.2
21時以降 - -
無回答 44 2.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
１日 4 0.3
２日 12 0.8
３日 20 1.3
４日 76 4.8
５日 1,115 70.7
無回答 350 22.2

問14－２　１日当たり利用時間

問14－２　開始時間

問14－２　終了時間

問14－２（２）希望　１週当たり利用日数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
４時間未満 20 1.3
４時間～５時間未満 13 0.8
５時間～６時間未満 74 4.7
６時間～７時間未満 122 7.7
７時間～８時間未満 157 10.0
８時間～９時間未満 259 16.4
９時間～10時間未満 216 13.7
10時間～11時間未満 235 14.9
11時間～12時間未満 82 5.2
12時間以上 32 2.0
無回答 367 23.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
７時前 5 0.3
７時台 157 10.0
８時台 459 29.1
９時台 541 34.3
10時台 25 1.6
11時台 1 0.1
12時台 - -
13時以降 13 0.8
無回答 376 23.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
13時前 7 0.4
13時台 9 0.6
14時台 88 5.6
15時台 130 8.2
16時台 210 13.3
17時台 351 22.3
18時台 333 21.1
19時台 61 3.9
20時台 10 0.6
21時以降 5 0.3
無回答 373 23.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
自宅近くの地域 966 61.3
茅ヶ崎駅周辺地域 208 13.2
辻堂駅周辺地域 84 5.3
茅ヶ崎市内で１～３以外 202 12.8
藤沢市 68 4.3
平塚市 7 0.4
寒川町 14 0.9
その他の市区町村 12 0.8
無回答 16 1.0

問14－３　現在、利用している教育・保育事業の場所をお答えください。（１つだけに○）

問14－２　１日当たり利用時間

問14－２　開始時間

問14－２　終了時間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
こどもの教育や発達のため 838 53.1
子育てをしている方が現在就労している 1,128 71.5
子育てをしている方が就労予定がある／求職中である 35 2.2
子育てをしている方が家族・親族などを介護している 9 0.6
子育てをしている方が病気や障害がある 36 2.3
子育てをしている方が学生である - -
その他 14 0.9
無回答 13 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 688 43.6
やや満足 456 28.9
どちらともいえない 96 6.1
やや不満 41 2.6
不満 11 0.7
無回答 285 18.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 844 53.5
やや満足 496 31.5
どちらともいえない 164 10.4
やや不満 45 2.9
不満 10 0.6
無回答 18 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 760 48.2
やや満足 504 32.0
どちらともいえない 162 10.3
やや不満 106 6.7
不満 28 1.8
無回答 17 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 735 46.6
やや満足 427 27.1
どちらともいえない 227 14.4
やや不満 127 8.1
不満 45 2.9
無回答 16 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 891 56.5
やや満足 484 30.7
どちらともいえない 122 7.7
やや不満 51 3.2
不満 10 0.6
無回答 19 1.2

問14－４　平日に定期的に教育・保育事業を利用されている主な理由をお答えください。（あてはまるものすべてに○）

問14－５　お子さんの平日の教育・保育事業の①～⑬のそれぞれの項目について、どの程度満足しているかお答えくださ
い。（それぞれ１つずつに○）
全体的に見て

問14－５　①　教育・保育方針

問14－５　②　施設・環境（園舎・園庭・玩具・清潔さなど）

問14－５　③　職員等の配置状況（人員体制）

問14－５　④　こどもへの接し方・日常の遊び（保育内容）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 793 50.3
やや満足 458 29.0
どちらともいえない 167 10.6
やや不満 101 6.4
不満 41 2.6
無回答 17 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 852 54.0
やや満足 384 24.4
どちらともいえない 182 11.5
やや不満 90 5.7
不満 48 3.0
無回答 21 1.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 824 52.3
やや満足 428 27.1
どちらともいえない 239 15.2
やや不満 48 3.0
不満 21 1.3
無回答 17 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 670 42.5
やや満足 468 29.7
どちらともいえない 235 14.9
やや不満 141 8.9
不満 46 2.9
無回答 17 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 663 42.0
やや満足 478 30.3
どちらともいえない 332 21.1
やや不満 58 3.7
不満 27 1.7
無回答 19 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 599 38.0
やや満足 451 28.6
どちらともいえない 390 24.7
やや不満 74 4.7
不満 46 2.9
無回答 17 1.1

問14－５　⑩　保護者の要望・意見への対応

問14－５　⑤　行事（保育参観や運動会など）

問14－５　⑥　食事の提供内容

問14－５　⑦　病気やケガの時の対応

問14－５　⑧　保護者への情報伝達

問14－５　⑨　悩みごとなどへの相談対応
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 397 25.2
やや満足 333 21.1
どちらともいえない 675 42.8
やや不満 112 7.1
不満 41 2.6
無回答 19 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 712 45.1
やや満足 518 32.8
どちらともいえない 233 14.8
やや不満 70 4.4
不満 25 1.6
無回答 19 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
満足 727 46.1
やや満足 507 32.1
どちらともいえない 245 15.5
やや不満 65 4.1
不満 17 1.1
無回答 16 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 918 100.0
（こどもの教育や発達のため、こどもの父親もしくは母親が就労していないなどの理由で）利
用する必要がない

311 33.9

こどもの祖父母や親戚の人がみている 19 2.1
近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.1
利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 150 16.3
利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 31 3.4
利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 10 1.1
利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 12 1.3
こどもがまだ小さいため（何歳くらいになったら利用しようと考えている） 424 46.2
その他 131 14.3
無回答 7 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 424 100.0
１歳未満 13 3.1
１歳 180 42.5
２歳 56 13.2
３歳 137 32.3
４歳 24 5.7
５歳以上 1 0.2
無回答 13 3.1

問14－５　⑪　利用者間のネットワークづくり

問14－５　⑫　安全対策

問14－５　⑬　衛生対策

問14－６　問14で「２　利用していない」に○をつけた方にうかがいます。利用していない理由は何ですか。（特にあては
まるものすべてに○）

問14－６　こどもがまだ小さいため（何歳くらいになったら利用しようと考えている）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
幼稚園 1,107 44.3
幼稚園または認定こども園の預かり保育 903 36.2
認可保育所 1,432 57.3
認定こども園 1,008 40.4
小規模保育事業 290 11.6
家庭的保育 96 3.8
事業所内保育施設 152 6.1
その他の認可外の保育施設 106 4.2
居宅訪問型保育 258 10.3
ファミリー・サポート・センター 370 14.8
その他 61 2.4
利用したい事業はない 55 2.2
無回答 23 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
自宅近くの地域 1,961 78.5
茅ヶ崎駅周辺地域 130 5.2
辻堂駅周辺地域 74 3.0
茅ヶ崎市内で１～３以外 54 2.2
藤沢市 14 0.6
平塚市 4 0.2
寒川町 5 0.2
その他の市区町村 8 0.3
無回答 247 9.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 962 100.0
はい 593 61.6
いいえ 324 33.7
無回答 45 4.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,008 100.0
幼稚園の機能 438 43.5
保育施設の機能 506 50.2
無回答 64 6.3

問15　すべての方にうかがいます。現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の教育・保
育事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。（あてはまるものすべてに○）

問15－１　教育・保育事業を利用したい場所をお答えください。（１つだけに○）

問15－２　問15で「１　幼稚園（通常の就園時間の利用）」または「２　幼稚園または認定こども園の預かり保育」に○を
つけた方にうかがいます。

問15－３　問15で「４　認定こども園」に◯をつけた方にうかがいます。幼稚園の機能と保育施設の機能のどちらの利用を
希望しますか。（１つだけに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
家から近い 1,855 74.3
職場への通勤に便利 929 37.2
預けられる時間が長い 1,003 40.2
費用が安い 774 31.0
公立である 133 5.3
私立である 19 0.8
行事等が充実している 775 31.0
０～２歳から利用できる 820 32.8
給食がある 1,535 61.5
大規模で施設の設備が充実している 323 12.9
少人数できめ細やかに対応してくれる 513 20.5
教育・保育事業の方針や内容が充実している 1,150 46.1
しつけがしっかりしている 483 19.3
病気や障害に対する理解がある 469 18.8
読み書きや数の勉強など教育が充実している 637 25.5
英語やピアノといった付加的サービスがある 517 20.7
のびのびと体を動かすことを重視している 1,481 59.3
送迎バスがある 440 17.6
駐車場が整備されている 640 25.6
評判が良い 1,062 42.5
その他 110 4.4
無回答 389 15.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
子育て支援センター 480 19.2
その他茅ヶ崎市で実施している類似の事業 103 4.1
利用していない 1,915 76.7
無回答 55 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 480 100.0
１回 64 13.3
２回 40 8.3
３回 27 5.6
４回 6 1.3
５回 - -
６回 - -
７回 - -
無回答 343 71.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 480 100.0
１回 173 36.0
２回 94 19.6
３回 36 7.5
４回 12 2.5
５回 3 0.6
６回 2 0.4
７回以上 8 1.7
無回答 152 31.7

問17　子育て支援センター　１週当たり利用回数

問17　子育て支援センター　１か月当たり利用回数

問16　お子さんの利用する教育・保育事業を選ぶときにどのようなことを重視しますか。（あてはまるものすべてに○）

問17　宛名のお子さんは、現在、子育て支援センター（親子が集まって過ごしたり、相談をしたり、情報提供を受けたりす
る場）を利用していますか。次の中から、利用されているものすべてに○をつけてください。また、おおよその利用回数
（頻度）を（　　）内に数字でご記入ください。

５　宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況についてうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 103 100.0
１回 16 15.5
２回 1 1.0
３回 - -
４回 2 1.9
５回 - -
６回 - -
７回 - -
無回答 84 81.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 103 100.0
１回 59 57.3
２回 14 13.6
３回 9 8.7
４回 2 1.9
５回 1 1.0
６回 1 1.0
７回以上 - -
無回答 17 16.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
利用していないが、今後利用したい 481 19.3
すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 219 8.8
新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 1,632 65.4
無回答 165 6.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 481 100.0
１回 111 23.1
２回 21 4.4
３回 4 0.8
４回 - -
５回 1 0.2
６回 - -
７回 - -
無回答 344 71.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 481 100.0
１回 186 38.7
２回 110 22.9
３回 25 5.2
４回 22 4.6
５回 1 0.2
６回 - -
７回以上 2 0.4
無回答 135 28.1

問17　その他茅ヶ崎市で実施している類似の事業　１週当たり利用回数

問17　その他茅ヶ崎市で実施している類似の事業　１か月当たり利用回数

問18　問17のような子育て支援センターなどについて、今は利用していないが、今後利用したい、あるいは、利用日数を増
やしたいと思いますか。あてはまる番号１つに○をつけて、おおよその利用回数（頻度）を（　　）内に数字でご記入くだ
さい。

問18　利用していないが、今後利用したい　１週当たり利用希望回数

問18　利用していないが、今後利用したい　１ヶ月当たり利用希望回数
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カテゴリ 件数 割合
全  体 219 100.0
１回 64 29.2
２回 20 9.1
３回 2 0.9
４回 3 1.4
５回 - -
６回 1 0.5
７回 - -
無回答 129 58.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 219 100.0
１回 40 18.3
２回 47 21.5
３回 20 9.1
４回 22 10.0
５回 3 1.4
６回 3 1.4
７回以上 4 1.8
無回答 80 36.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
利用時間の延長（現在フリースペースは15時まで） 700 28.0
土曜日と日曜日・祝日の開所 1,190 47.7
イベントの充実 830 33.2
相談機能の充実 492 19.7
通いやすい場所にあること 1,296 51.9
その他 279 11.2
無回答 149 6.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 298 11.9
いいえ 2,078 83.2
無回答 121 4.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 2,012 80.6
いいえ 381 15.3
無回答 104 4.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 987 39.5
いいえ 1,387 55.5
無回答 123 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 735 29.4
いいえ 1,641 65.7
無回答 121 4.8

問20　　③ほしつ☆メソッド（子育て練習講座）

問20　　④家庭児童相談室

問18　今後利用日数を増やしたい　１週当たりの増やしたい利用回数

問18　今後利用日数を増やしたい　１ヶ月当たりの増やしたい利用回数

問19　子育て支援センターを更に利用しやすくするために、どのような取組が必要だと思いますか。（あてはまるものすべ
てに○）

問20　下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うものをお答えくださ
い。①～⑭の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」のいずれかに選択をつけてください。
Ａ　知っている　①たまごクラス

問20　　②保育所（園）や幼稚園の園庭等の開放
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 487 19.5
いいえ 1,884 75.5
無回答 126 5.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 760 30.4
いいえ 1,623 65.0
無回答 114 4.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 899 36.0
いいえ 1,481 59.3
無回答 117 4.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 275 11.0
いいえ 2,102 84.2
無回答 120 4.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 440 17.6
いいえ 1,935 77.5
無回答 122 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 1,284 51.4
いいえ 1,098 44.0
無回答 115 4.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 1,247 49.9
いいえ 1,130 45.3
無回答 120 4.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 1,544 61.8
いいえ 841 33.7
無回答 112 4.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 1,320 52.9
いいえ 1,069 42.8
無回答 108 4.3

問20　　⑤青少年教育相談室

問20　　⑥こどもセンター

問20　　⑦子育てガイドブック「愛」

問20　　⑧ちがさき子育て応援サイト「Ｌｅｉ（レイ）　Ａｌｏｈａ（アロハ）」

問20　　⑨幼児のことばの教室

問20　　⑩幼稚園の未就園児の体験教室（プレ教室）

問20　　⑪児童発達支援・放課後等デイサービス

問20　　⑫こども食堂

問20　　⑬子育てサークル・子育てサロン
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 238 9.5
いいえ 2,134 85.5
無回答 125 5.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 130 5.2
いいえ 1,981 79.3
無回答 386 15.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 807 32.3
いいえ 1,426 57.1
無回答 264 10.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 153 6.1
いいえ 1,994 79.9
無回答 350 14.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 75 3.0
いいえ 2,057 82.4
無回答 365 14.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 13 0.5
いいえ 2,094 83.9
無回答 390 15.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 277 11.1
いいえ 1,863 74.6
無回答 357 14.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 587 23.5
いいえ 1,553 62.2
無回答 357 14.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 121 4.8
いいえ 1,987 79.6
無回答 389 15.6

問20　Ｂ　これまでに利用したことがある　①たまごクラス

問20　　②保育所（園）や幼稚園の園庭等の開放

問20　　③ほしつ☆メソッド（子育て練習講座）

問20　　④家庭児童相談室

問20　　⑤青少年教育相談室

問20　　⑥こどもセンター

問20　　⑭ほっと子育て支援（ちがさきマイ保育園登録制度）

問20　　⑦子育てガイドブック「愛」

問20　　⑧ちがさき子育て応援サイト「Ｌｅｉ（レイ）　Ａｌｏｈａ（アロハ）」
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 39 1.6
いいえ 2,076 83.1
無回答 382 15.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 472 18.9
いいえ 1,715 68.7
無回答 310 12.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 101 4.0
いいえ 2,044 81.9
無回答 352 14.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 105 4.2
いいえ 2,059 82.5
無回答 333 13.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 270 10.8
いいえ 1,906 76.3
無回答 321 12.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 75 3.0
いいえ 2,047 82.0
無回答 375 15.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 265 10.6
いいえ 1,744 69.8
無回答 488 19.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 1,233 49.4
いいえ 933 37.4
無回答 331 13.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 634 25.4
いいえ 1,469 58.8
無回答 394 15.8

問20　　⑬子育てサークル・子育てサロン

問20　　⑭ほっと子育て支援（ちがさきマイ保育園登録制度）

問20　Ｃ　今後利用したい　①たまごクラス

問20　　②保育所（園）や幼稚園の園庭等の開放

問20　　③ほしつ☆メソッド（子育て練習講座）

問20　　⑨幼児のことばの教室

問20　　⑩幼稚園の未就園児の体験教室（プレ教室）

問20　　⑪児童発達支援・放課後等デイサービス

問20　　⑫こども食堂
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 526 21.1
いいえ 1,534 61.4
無回答 437 17.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 490 19.6
いいえ 1,558 62.4
無回答 449 18.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 667 26.7
いいえ 1,384 55.4
無回答 446 17.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 772 30.9
いいえ 1,282 51.3
無回答 443 17.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 756 30.3
いいえ 1,291 51.7
無回答 450 18.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 666 26.7
いいえ 1,383 55.4
無回答 448 17.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 843 33.8
いいえ 1,273 51.0
無回答 381 15.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 554 22.2
いいえ 1,521 60.9
無回答 422 16.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 812 32.5
いいえ 1,303 52.2
無回答 382 15.3

問20　　④家庭児童相談室

問20　　⑪児童発達支援・放課後等デイサービス

問20　　⑫こども食堂

問20　　⑤青少年教育相談室

問20　　⑥こどもセンター

問20　　⑦子育てガイドブック「愛」

問20　　⑧ちがさき子育て応援サイト「Ｌｅｉ（レイ）　Ａｌｏｈａ（アロハ）」

問20　　⑨幼児のことばの教室

問20　　⑩幼稚園の未就園児の体験教室（プレ教室）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 658 26.4
いいえ 1,439 57.6
無回答 400 16.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
はい 527 21.1
いいえ 1,527 61.2
無回答 443 17.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
希望はない 1,626 65.1
ほぼ毎週利用したい 212 8.5
月に１～２回は利用したい 621 24.9
無回答 38 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 833 100.0
７時前 1 0.1
７時台 98 11.8
８時台 252 30.3
９時台 379 45.5
10時台 62 7.4
11時台 3 0.4
12時台 - -
13時以降 8 1.0
無回答 30 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 833 100.0
13時前 37 4.4
13時台 16 1.9
14時台 32 3.8
15時台 101 12.1
16時台 119 14.3
17時台 226 27.1
18時台 238 28.6
19時台 27 3.2
20時台 6 0.7
21時以降 - -
無回答 31 3.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
希望はない 1,980 79.3
ほぼ毎週利用したい 53 2.1
月に１～２回は利用したい 431 17.3
無回答 33 1.3

問20　　⑬子育てサークル・子育てサロン

問20　　⑭ほっと子育て支援（ちがさきマイ保育園登録制度）

問21　宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育事業の利用希望はありますか（一時的な利
用は除きます）。（それぞれ１つずつに選択）
（１）土曜日

問21（１）土曜日　開始時刻

６　宛名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望についてうかがいます。

問21（１）土曜日　終了時刻

問21　（２）日曜・祝日
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カテゴリ 件数 割合
全  体 484 100.0
７時前 1 0.2
７時台 51 10.5
８時台 127 26.2
９時台 233 48.1
10時台 46 9.5
11時台 3 0.6
12時台 - -
13時以降 7 1.4
無回答 16 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 484 100.0
13時前 22 4.5
13時台 10 2.1
14時台 15 3.1
15時台 50 10.3
16時台 60 12.4
17時台 128 26.4
18時台 155 32.0
19時台 22 4.5
20時台 6 1.2
21時以降 - -
無回答 16 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 721 100.0
月に数回仕事が入るため 401 55.6
平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 332 46.0
親族の介護や手伝いのため 18 2.5
休養・休息のため 339 47.0
その他 55 7.6
無回答 9 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 526 100.0
希望はない 167 31.7
休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 74 14.1
休みの期間中、週に数日利用したい 273 51.9
無回答 12 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 347 100.0
７時前 - -
７時台 9 2.6
８時台 58 16.7
９時台 235 67.7
10時台 27 7.8
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 1 0.3
無回答 17 4.9

問22　開始時刻

問21（２）日曜・祝日　開始時刻

問21（２）日曜・祝日　終了時刻

問21－１　問21の（１）もしくは（２）で、「３　月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。【それ以
外の方は問22へ】毎週ではなく、月に１～２回は利用したい理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

問22　「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。【それ以外の方は問23へ】宛名のお子さんについて、夏休み・冬休
みなど長期の休暇期間中の教育・保育事業の利用を希望しますか。（１つだけに○）希望がある場合は、利用したい時間帯
を、(例)９時～18時のように24時間制でご記入ください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生しま
す。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 347 100.0
13時前 10 2.9
13時台 3 0.9
14時台 54 15.6
15時台 79 22.8
16時台 69 19.9
17時台 71 20.5
18時台 39 11.2
19時台 5 1.4
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 17 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 347 100.0
幼稚園または認定こども園の預かり保育 318 91.6
保育所（園）の一時預かり 65 18.7
民間の水泳教室などの習い事の施設 120 34.6
その他 6 1.7
無回答 10 2.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 273 100.0
週に数回仕事が入るため 116 42.5
買い物等の用事をまとめて済ませるため 151 55.3
親等親族の介護や手伝いのため 7 2.6
休養・休息のため 144 52.7
その他 36 13.2
無回答 2 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,577 100.0
あった 1,345 85.3
なかった 191 12.1
無回答 41 2.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,345 100.0
父親が休んだ 672 50.0
母親が休んだ 1,066 79.3
（同居者を含む）親族・知人にこどもを看てもらった 365 27.1
父親又は母親のうち就労していない方がこどもを看た 301 22.4
病児・病後児の保育を利用した 23 1.7
ベビーシッターを利用した 6 0.4
ファミリー・サポート・センターを利用した 4 0.3
仕方なくこどもだけで留守番をさせた 5 0.4
その他 42 3.1
無回答 2 0.1

問22　終了時刻

問22－１　問22で、「２」「３」に○をつけた方にうかがいます。休みの期間中、どこで過ごさせたいですか。（あてはま
るものすべてに○）

問22－２　問22で、「３　休みの期間中、週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。毎日ではなく、週に数日
利用したい理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

問23　この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。（１つだけに○）

問23－１　宛名のお子さんが病気やケガで普段利用している教育・保育事業が利用できなかった場合に、この１年間に行っ
た対処方法としてあてはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの日数も（　　）内に数字でご記入ください。（半日程度の
対応の場合も１日とカウントしてください。）

７　宛名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます。（平日の教育・保育事業を利用する方のみ）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 672 100.0
１日 66 9.8
２～３日 193 28.7
４～５日 179 26.6
６～９日 57 8.5
10～19日 143 21.3
20日以上 22 3.3
無回答 12 1.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,066 100.0
１日 15 1.4
２～３日 109 10.2
４～５日 177 16.6
６～９日 99 9.3
10～19日 420 39.4
20日以上 223 20.9
無回答 23 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 365 100.0
１日 45 12.3
２～３日 93 25.5
４～５日 85 23.3
６～９日 24 6.6
10～19日 75 20.5
20日以上 31 8.5
無回答 12 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 301 100.0
１日 5 1.7
２～３日 25 8.3
４～５日 34 11.3
６～９日 18 6.0
10～19日 100 33.2
20日以上 100 33.2
無回答 19 6.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 23 100.0
１日 3 13.0
２～３日 10 43.5
４～５日 4 17.4
６～９日 3 13.0
10～19日 1 4.3
20日以上 1 4.3
無回答 1 4.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 6 100.0
１日 2 33.3
２～３日 3 50.0
４～５日 - -
６～９日 - -
10～19日 1 16.7
20日以上 - -
無回答 - -

問23－１　年間日数　１．父親が休んだ

問23－１　２．母親が休んだ

問23－１　３．（同居者を含む）親族・知人にこどもを看てもらった

問23－１　４．父親又は母親のうち就労していない方がこどもを看た

問23－１　５．病児・病後児の保育を利用した

問23－１　６．ベビーシッターを利用した
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カテゴリ 件数 割合
全  体 4 100.0
１日 1 25.0
２～３日 2 50.0
４～５日 - -
６～９日 - -
10～19日 - -
20日以上 1 25.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0
１日 2 40.0
２～３日 1 20.0
４～５日 1 20.0
６～９日 - -
10～19日 - -
20日以上 - -
無回答 1 20.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 42 100.0
１日 2 4.8
２～３日 5 11.9
４～５日 5 11.9
６～９日 5 11.9
10～19日 13 31.0
20日以上 7 16.7
無回答 5 11.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,114 100.0
病児・病後児保育施設等を利用したい 392 35.2
利用したいとは思わない 706 63.4
無回答 16 1.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 392 100.0
１日 6 1.5
２～３日 45 11.5
４～５日 116 29.6
６～９日 18 4.6
10～19日 115 29.3
20日以上 31 7.9
無回答 61 15.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 392 100.0
他の施設に併設した施設でこどもを保育する事業 248 63.3
小児科に併設した施設でこどもを保育する事業 342 87.2
地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業 74 18.9
ベビーシッター（看護師の派遣） 122 31.1
その他 2 0.5
無回答 1 0.3

問23－１　７．ファミリー・サポート・センターを利用した

問23－１　８．仕方なくこどもだけで留守番をさせた

問23－１　９．その他

問23－２　問23－１で「１」～「４」のいずれかに回答した方にうかがいます。その際、「病児・病後児のための保育施設
等を利用したい」と思われましたか。あてはまる番号１つに○をつけ、日数（１年間当たり）についても（　　）内に数字
でご記入ください。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかりつけ医の受診
が必要となります。

問23－２　病児・病後児保育施設等を利用したい日数

問23－３　問23－２で「１　病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方にうかがいます。上記の目的でこども
を預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。（あてはまるものすべてに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 706 100.0
病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 366 51.8
地域の事業の質に不安がある 48 6.8
地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 171 24.2
利用料がかかる・高い 180 25.5
利用料がわからない 152 21.5
親が仕事を休んで対応する 383 54.2
その他 160 22.7
無回答 7 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 78 100.0
仕事を休んで看たい 27 34.6
仕事を休んで看ることは難しい 40 51.3
無回答 11 14.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 27 100.0
１日 1 3.7
２～３日 8 29.6
４～５日 4 14.8
６～９日 1 3.7
10～19日 5 18.5
20日以上 1 3.7
無回答 7 25.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 40 100.0
こどもの看病を理由に休みがとれない 11 27.5
自営業なので休めない 6 15.0
休暇日数が足りないので休めない 10 25.0
その他 22 55.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
こどもの負担が大きい 919 36.8
家族や親族等で対応できる 614 24.6
自宅近くにない 821 32.9
利用料が高い 510 20.4
利用するための手続き等が煩雑である 972 38.9
申込みをしても定員が一杯で断られることが多い 334 13.4
初めての場所で知らないスタッフの保育を受けさせることに抵抗がある 928 37.2
その他 206 8.2
特になし 226 9.1
無回答 305 12.2

問23－４　問23－２で「２　利用したいと思わない」に○をつけた方にうかがいます。そのように思われる理由をお答えく
ださい。（あてはまるものすべてに○）

問23－５　問23－１で「５」～｢ ９｣ のいずれかに回答した方にうかがいます。その際、「父母のいずれかが仕事を休んで
看たい」と思われましたか。あてはまる番号１つに○をつけ、問23-１の「５」～「９」の日数のうち、仕事を休んで看た
かった日数も数字でご記入ください。

問23－５　できれば仕事を休んで看たい日数

問23－６　問23－５で「２　休んで看ることは難しい」に○をつけた方にうかがいます。そう思われる理由をお答えくださ
い。（あてはまるものすべてに○）

問24　病児・病後児保育について、利用したことがある、なしに関わらず、感じていることをお答えください。（あてはま
るものすべてに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
一時預かり 113 4.5
幼稚園または認定こども園の預かり保育 160 6.4
ファミリー・サポート・センター 81 3.2
子育て短期支援事業（トワイライトステイ） 2 0.1
ベビーシッター 22 0.9
その他 11 0.4
利用していない 2,107 84.4
無回答 38 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 113 100.0
１日 16 14.2
２～３日 32 28.3
４～５日 9 8.0
６～９日 13 11.5
10～19日 16 14.2
20日以上 20 17.7
無回答 7 6.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 160 100.0
１日 8 5.0
２～３日 27 16.9
４～５日 24 15.0
６～９日 8 5.0
10～19日 34 21.3
20日以上 40 25.0
無回答 19 11.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 81 100.0
１日 18 22.2
２～３日 21 25.9
４～５日 6 7.4
６～９日 3 3.7
10～19日 15 18.5
20日以上 14 17.3
無回答 4 4.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0
１日 - -
２～３日 - -
４～５日 1 50.0
６～９日 - -
10～19日 - -
20日以上 - -
無回答 1 50.0

問25　年間日数　１．一時預かり

問25　２．幼稚園または認定こども園の預かり保育

問25　３．ファミリー・サポート・センター

問25　４．子育て短期支援事業（トワイライトステイ）

問25　宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定
期に利用している事業はありますか。ある場合は、あてはまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も（
）内に数字でご記入ください。

８　宛名のお子さんの一時預かりや宿泊を伴う一時預かり等の利用についてうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 22 100.0
１日 1 4.5
２～３日 3 13.6
４～５日 2 9.1
６～９日 3 13.6
10～19日 2 9.1
20日以上 11 50.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 11 100.0
１日 1 9.1
２～３日 2 18.2
４～５日 1 9.1
６～９日 - -
10～19日 - -
20日以上 5 45.5
無回答 2 18.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,107 100.0
特に利用する必要がない 1,515 71.9
利用したい事業が地域にない 83 3.9
地域の事業の質に不安がある 106 5.0
利用料がかかる・高い 335 15.9
利用料がわからない 202 9.6
事業の利用方法（手続き等）がわからない 379 18.0
地域の事業の利便性（立地や利用可能時間）がよくない 134 6.4
自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 275 13.1
その他 179 8.5
無回答 14 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
利用したい 1,177 47.1
利用する必要はない 1,217 48.7
無回答 103 4.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,177 100.0
私用（買物、こども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等、リフレッシュ目的 1,011 85.9
冠婚葬祭、学校行事、こども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 715 60.7
不定期の就労（保育の要件の月64時間に満たない就労） 218 18.5
その他 32 2.7
無回答 12 1.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,011 100.0
１日 20 2.0
２～３日 103 10.2
４～５日 171 16.9
６～９日 73 7.2
10～19日 405 40.1
20日以上 219 21.7
無回答 20 2.0

問25　５．ベビーシッター

問25　６．その他

問25－１　問25で「７　利用していない」と回答した方にうかがいます。現在利用していない理由は何ですか。（あてはま
るものすべてに○）

問26　宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると
思いますか。利用希望の有無についてあてはまる番号すべてに○をつけ、必要な日数をご記入ください。利用したい日数の
合計と、目的別の内訳の日数を（　　）内に数字でご記入ください。

問26　利用したい

問26　目的別年間日数　１　私用( 買物、こども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等、リフレッシュ目的
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カテゴリ 件数 割合
全  体 715 100.0
１日 26 3.6
２～３日 138 19.3
４～５日 190 26.6
６～９日 71 9.9
10～19日 214 29.9
20日以上 61 8.5
無回答 15 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 218 100.0
１日 3 1.4
２～３日 14 6.4
４～５日 24 11.0
６～９日 9 4.1
10～19日 63 28.9
20日以上 61 28.0
無回答 44 20.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 32 100.0
１日 - -
２～３日 2 6.3
４～５日 3 9.4
６～９日 2 6.3
10～19日 10 31.3
20日以上 6 18.8
無回答 9 28.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,177 100.0
１日 1 0.1
２～３日 7 0.6
４～５日 6 0.5
６～９日 13 1.1
10～19日 47 4.0
20日以上 79 6.7
無回答 1,024 87.0

問26　４　その他

問26　目的別年間日数　合計

問26　２　冠婚葬祭、学校行事、こども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等

問26　３　不定期の就労（保育の要件の月64時間に満たない就労）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,177 100.0
一時預かり 809 68.7
幼稚園または認定こども園の預かり保育 421 35.8
ファミリー・サポート・センター 210 17.8
子育て短期支援事業（トワイライトステイ） 37 3.1
ベビーシッター 151 12.8
その他 24 2.0
無回答 54 4.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 809 100.0
１日 13 1.6
２～３日 71 8.8
４～５日 131 16.2
６～９日 73 9.0
10～19日 288 35.6
20日以上 189 23.4
無回答 44 5.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 421 100.0
１日 3 0.7
２～３日 31 7.4
４～５日 73 17.3
６～９日 25 5.9
10～19日 126 29.9
20日以上 116 27.6
無回答 47 11.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 210 100.0
１日 4 1.9
２～３日 36 17.1
４～５日 40 19.0
６～９日 23 11.0
10～19日 60 28.6
20日以上 36 17.1
無回答 11 5.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 37 100.0
１日 3 8.1
２～３日 7 18.9
４～５日 3 8.1
６～９日 5 13.5
10～19日 10 27.0
20日以上 5 13.5
無回答 4 10.8

問26－１　問26で「１　利用したい」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期
の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要があると思いますか。利用希望の有無についてあてはまる番号すべ
てに○をつけ、事業別の利用したい日数を（　　）内に数字でご記入ください。

問26－１　年間事業別日数　１．一時預かり

問26－１　２．幼稚園または認定こども園の預かり保育

問26－１　３．ファミリー・サポート・センター

問26－１　４．子育て短期支援事業（トワイライトステイ）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 151 100.0
１日 4 2.6
２～３日 23 15.2
４～５日 27 17.9
６～９日 10 6.6
10～19日 52 34.4
20日以上 26 17.2
無回答 9 6.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 24 100.0
１日 - -
２～３日 1 4.2
４～５日 4 16.7
６～９日 2 8.3
10～19日 6 25.0
20日以上 6 25.0
無回答 5 20.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
利用したい 313 12.5
利用する必要はない 1,965 78.7
無回答 219 8.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 313 100.0
冠婚葬祭 118 37.7
保護者や家族の育児疲れ・不安 217 69.3
保護者や家族の病気 190 60.7
その他 8 2.6
無回答 5 1.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 118 100.0
１泊 50 42.4
２泊～３泊 44 37.3
４泊～５泊 10 8.5
６泊～９泊 3 2.5
10泊～19泊 2 1.7
20泊以上 - -
無回答 9 7.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 217 100.0
１泊 37 17.1
２泊～３泊 78 35.9
４泊～５泊 37 17.1
６泊～９泊 14 6.5
10泊～19泊 40 18.4
20泊以上 9 4.1
無回答 2 0.9

問27　２　保護者や家族の育児疲れ・不安

問26－１　５．ベビーシッター

問26－１　６．その他

問27　宛名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（兄弟姉妹含む）の育児疲れや育児不安、病気な
ど）により、泊りがけで年間何日くらい家族以外に預ける必要があると思いますか。短期入所生活援助事業（ショートステ
イ）（児童養護施設等で一定期間、こどもを保護する事業）の利用希望の有無についてあてはまる番号すべてに○をつけ、
必要な泊数をご記入ください。利用したい泊数の合計と、目的別の内訳の泊数を（　　）内に数字でご記入ください。なお
事業の利用に当たっては、一定の利用料がかかります。

問27　利用したい

問27　年間泊数　１　冠婚葬祭

33



カテゴリ 件数 割合
全  体 190 100.0
１泊 25 13.2
２泊～３泊 78 41.1
４泊～５泊 34 17.9
６泊～９泊 21 11.1
10泊～19泊 18 9.5
20泊以上 8 4.2
無回答 6 3.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 8 100.0
１泊 1 12.5
２泊～３泊 - -
４泊～５泊 1 12.5
６泊～９泊 3 37.5
10泊～19泊 1 12.5
20泊以上 1 12.5
無回答 1 12.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 313 100.0
１泊 2 0.6
２泊～３泊 12 3.8
４泊～５泊 10 3.2
６泊～９泊 22 7.0
10泊～19泊 19 6.1
20泊以上 9 2.9
無回答 239 76.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 294 100.0
自宅 159 54.1
祖父母宅や友人・知人宅 56 19.0
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 135 45.9
児童館（他市） 7 2.4
茅ヶ崎市子どもの家 14 4.8
小学校ふれあいプラザ事業 40 13.6
児童クラブ（学童保育） 123 41.8
ファミリー・サポート・センター 2 0.7
公民館、図書館等の公的施設 31 10.5
公園 83 28.2
放課後等デイサービス 17 5.8
その他 3 1.0
無回答 26 8.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 159 100.0
１日 29 18.2
２日 30 18.9
３日 31 19.5
４日 8 5.0
５日 47 29.6
無回答 14 8.8

問27　３　保護者や家族の病気

問27　４　その他

問27　年間泊数　合計

問28　宛名のお子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいですか。小学校低
学年と小学校高学年それぞれのあてはまる番号すべてに○をつけ、週当たり日数を数字でご記入ください。また、「児童ク
ラブ（学童保育）」の場合には利用を希望する時間も（　　）内に数字でご記入ください。時間は、必ず（例）18時　のよ
うに24時間制でご記入ください。
小学校低学年（１～３年生）

問28　　週当たり日数　１．  自宅

９　宛名のお子さんが５歳以上である方に、小学校就学後の放課後の過ごし方についてうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 56 100.0
１日 33 58.9
２日 11 19.6
３日 2 3.6
４日 - -
５日 7 12.5
無回答 3 5.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 135 100.0
１日 47 34.8
２日 58 43.0
３日 20 14.8
４日 5 3.7
５日 1 0.7
無回答 4 3.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 7 100.0
１日 6 85.7
２日 - -
３日 - -
４日 - -
５日 1 14.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 14 100.0
１日 11 78.6
２日 1 7.1
３日 - -
４日 - -
５日 2 14.3
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 40 100.0
１日 21 52.5
２日 12 30.0
３日 3 7.5
４日 1 2.5
５日 3 7.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 123 100.0
１日 1 0.8
２日 7 5.7
３日 11 8.9
４日 16 13.0
５日 83 67.5
無回答 5 4.1

問28　２．祖父母宅や友人・知人宅

問28　３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

問28　４．児童館（他市）

問28　５．茅ヶ崎市子どもの家

問28　６．小学校ふれあいプラザ事業

問28　７．児童クラブ（学童保育）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 123 100.0
15時台 2 1.6
16時台 8 6.5
17時台 38 30.9
18時台 64 52.0
19時以降 8 6.5
無回答 3 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0
１日 2 100.0
２日 - -
３日 - -
４日 - -
５日 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 31 100.0
１日 23 74.2
２日 3 9.7
３日 2 6.5
４日 - -
５日 1 3.2
無回答 2 6.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 83 100.0
１日 28 33.7
２日 24 28.9
３日 18 21.7
４日 - -
５日 9 10.8
無回答 4 4.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 17 100.0
１日 4 23.5
２日 4 23.5
３日 4 23.5
４日 1 5.9
５日 4 23.5
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 3 100.0
１日 - -
２日 1 33.3
３日 1 33.3
４日 - -
５日 1 33.3
無回答 - -

問28　　児童クラブ（学童保育）　利用終了時刻

問28　８．ファミリー・サポート・センター

問28　９．公民館、図書館等の公的施設

問28　10．公園

問28　11．放課後等デイサービス

問28　12．その他
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カテゴリ 件数 割合
全  体 294 100.0
自宅 122 41.5
祖父母宅や友人・知人宅 47 16.0
習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 123 41.8
児童館（他市） 5 1.7
茅ヶ崎市子どもの家 15 5.1
小学校ふれあいプラザ事業 28 9.5
児童クラブ（学童保育） 35 11.9
ファミリー・サポート・センター 1 0.3
公民館、図書館等の公的施設 32 10.9
公園 68 23.1
放課後等デイサービス 8 2.7
その他 2 0.7
無回答 129 43.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 122 100.0
１日 24 19.7
２日 30 24.6
３日 33 27.0
４日 4 3.3
５日 24 19.7
無回答 7 5.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
１日 19 40.4
２日 17 36.2
３日 2 4.3
４日 - -
５日 7 14.9
無回答 2 4.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 123 100.0
１日 26 21.1
２日 52 42.3
３日 34 27.6
４日 6 4.9
５日 2 1.6
無回答 3 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 5 100.0
１日 3 60.0
２日 1 20.0
３日 - -
４日 - -
５日 1 20.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 15 100.0
１日 10 66.7
２日 2 13.3
３日 1 6.7
４日 - -
５日 2 13.3
無回答 - -

問28　小学校高学年（４～６年生）

問28　週当たり日数　１．  自宅

問28　２．祖父母宅や友人・知人宅

問28　３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）

問28　４．児童館（他市）

問28　５．茅ヶ崎市子どもの家
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カテゴリ 件数 割合
全  体 28 100.0
１日 12 42.9
２日 12 42.9
３日 1 3.6
４日 1 3.6
５日 2 7.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 35 100.0
１日 2 5.7
２日 9 25.7
３日 8 22.9
４日 3 8.6
５日 13 37.1
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 35 100.0
15時台 1 2.9
16時台 1 2.9
17時台 10 28.6
18時台 17 48.6
19時以降 3 8.6
無回答 3 8.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1 100.0
１日 1 100.0
２日 - -
３日 - -
４日 - -
５日 - -
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 32 100.0
１日 21 65.6
２日 7 21.9
３日 - -
４日 - -
５日 1 3.1
無回答 3 9.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 68 100.0
１日 15 22.1
２日 28 41.2
３日 13 19.1
４日 1 1.5
５日 5 7.4
無回答 6 8.8

問28　６．小学校ふれあいプラザ事業

問28　７．児童クラブ（学童保育）

問28　児童クラブ（学童保育）　利用終了時刻

問28　８．ファミリー・サポート・センター

問28　９．公民館、図書館等の公的施設

問28　週当たり日数　10．公園
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カテゴリ 件数 割合
全  体 8 100.0
１日 1 12.5
２日 1 12.5
３日 3 37.5
４日 1 12.5
５日 2 25.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 2 100.0
１日 - -
２日 - -
３日 1 50.0
４日 - -
５日 1 50.0
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 127 100.0
１年生 - -
２年生 12 9.4
３年生 50 39.4
４年生 28 22.0
５年生 6 4.7
６年生 28 22.0
無回答 3 2.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 294 100.0
低学年（１～３年生）の間は利用したい 39 13.3
高学年（４～６年生）になっても利用したい 8 2.7
利用する必要はない 207 70.4
無回答 40 13.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
７時前 - -
７時台 3 6.4
８時台 21 44.7
９時台 10 21.3
10時台 2 4.3
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 7 14.9
無回答 4 8.5

問28　11．放課後等デイサービス

問28　12．その他

問29　宛名のお子さんについて、何年生まで児童クラブ（学童保育）を利用したいですか。（（　　）内に数字を記入）

問30　宛名のお子さんについて、土曜日に、児童クラブ（学童保育）の利用希望はありますか。（１つだけに○）
また利用したい時間帯を、（　　）内に（例）９時～18時のように24時間制でご記入ください。なお事業の利用には、一定
の利用料がかかります。

問30　土曜日　開始時刻
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カテゴリ 件数 割合
全  体 47 100.0
13時前 - -
13時台 1 2.1
14時台 - -
15時台 3 6.4
16時台 2 4.3
17時台 18 38.3
18時台 19 40.4
19時台 3 6.4
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 1 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 294 100.0
低学年（１～３年生）の間は利用したい 112 38.1
高学年（４～６年生）になっても利用したい 47 16.0
利用する必要はない 96 32.7
無回答 39 13.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 159 100.0
７時前 - -
７時台 7 4.4
８時台 80 50.3
９時台 65 40.9
10時台 3 1.9
11時台 - -
12時台 - -
13時以降 1 0.6
無回答 3 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 159 100.0
13時前 - -
13時台 1 0.6
14時台 5 3.1
15時台 21 13.2
16時台 12 7.5
17時台 49 30.8
18時台 59 37.1
19時台 9 5.7
20時台 - -
21時以降 - -
無回答 3 1.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
働いていなかった 30 1.2
取得した（取得中である） 568 22.7
取得していない 1,806 72.3
無回答 93 3.7

問31　宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の児童クラブ（学童保育）の利用希望
はありますか。（１つだけに○）また利用したい時間帯を、（　　）内に（例）９時～18時のように24時間制でご記入くだ
さい。なお事業の利用には、一定の利用料がかかります。

問31　長期休暇　開始時刻

問31　長期休暇　終了時刻

問32　宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。父親、母親それぞれにつ
いて、あてはまる番号１つに○をつけ、該当する（　　）内に数字をご記入ください。また、取得していない方はその理由
をご記入ください。
　父親（いずれかに○）

問30　土曜日　終了時刻

１０　すべての方に、育児休業や短時間勤務制度など職場の両立支援制度についてうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 568 100.0
100 日以下 458 80.6
101 日～200 日 59 10.4
201 日～300 日 12 2.1
301 日～400 日 16 2.8
401 日～500 日 - -
501 日～600 日 1 0.2
601 日以上 1 0.2
無回答 21 3.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,806 100.0
職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 764 42.3
仕事が忙しかった 848 47.0
（産休後に）仕事に早く復帰したかった 8 0.4
仕事に戻るのが難しそうだった 83 4.6
昇給・昇格などが遅れそうだった 168 9.3
収入減となり、経済的に苦しくなる 628 34.8
保育所（園）などに預けることができた 30 1.7
配偶者が育児休業制度を利用した 546 30.2
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 342 18.9
子育てや家事に専念するため退職した 12 0.7
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 206 11.4
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 8 0.4
育児休業を取得できることを知らなかった 23 1.3
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 1 0.1
その他 231 12.8
無回答 42 2.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
働いていなかった 863 34.6
取得した（取得中である） 1,430 57.3
取得していない 167 6.7
無回答 37 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,430 100.0
100 日以下 60 4.2
101 日～200 日 76 5.3
201 日～300 日 188 13.1
301 日～400 日 408 28.5
401 日～500 日 102 7.1
501 日～600 日 128 9.0
601 日以上 180 12.6
無回答 288 20.1

問32　父親　取得期間

問32　父親　取得していない理由（下から番号を選んでご記入ください）（いくつでも）

問32　母親（いずれかに○）

問32　母親　取得期間
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カテゴリ 件数 割合
全  体 167 100.0
職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 14 8.4
仕事が忙しかった 19 11.4
（産休後に）仕事に早く復帰したかった 11 6.6
仕事に戻るのが難しそうだった 8 4.8
昇給・昇格などが遅れそうだった - -
収入減となり、経済的に苦しくなる 23 13.8
保育所（園）などに預けることができた 5 3.0
配偶者が育児休業制度を利用した 4 2.4
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 9 5.4
子育てや家事に専念するため退職した 50 29.9
職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 20 12.0
有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 23 13.8
育児休業を取得できることを知らなかった 1 0.6
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 3 1.8
その他 51 30.5
無回答 2 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 1,410 56.5
育児休業給付のみ知っていた 549 22.0
保険料免除のみ知っていた 25 1.0
育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 460 18.4
無回答 53 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 568 100.0
育児休業取得後、職場に復帰した 523 92.1
現在も育児休業中である 27 4.8
育児休業中に離職した 4 0.7
無回答 14 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,430 100.0
育児休業取得後、職場に復帰した 867 60.6
現在も育児休業中である 450 31.5
育児休業中に離職した 105 7.3
無回答 8 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,630 100.0
利用できた 834 51.2
利用できなかった 181 11.1
希望しなかった 337 20.7
無回答 278 17.1

問32－３　育児休業制度を利用した方にうかがいます。育児休業あけに希望する保育サービス（認可保育所等）を利用でき
ましたか。（１つだけに○）

問32　母親　取得していない理由（下から番号を選んでご記入ください）（いくつでも）

問32－１　こどもが原則１歳（保育所（園）における保育の実施が行われないなど一定の要件を満たす場合は最長２歳）に
なるまで育児休業給付が支給される仕組み、及び、こどもが満３歳になるまでの育児休業等（法定の育児休業及び企業が法
定を上回る期間を設けた育児休業に準ずる措置）の期間について健康保険及び厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みが
ありますが、そのことをご存じでしたか。（１つだけに○）

問32－２　問32で「２　取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。【それ以外の方は問33へ】育児休業取
得後、職場に復帰しましたか。（１つだけに○）
（１）父親

問32－２　（２）母親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 523 100.0
年度初めの入所に合わせたタイミングだった 25 4.8
それ以外だった 409 78.2
無回答 89 17.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 867 100.0
年度初めの入所に合わせたタイミングだった 627 72.3
それ以外だった 202 23.3
無回答 38 4.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 523 100.0
１か月～６か月 279 53.3
７か月～12か月 36 6.9
１歳１か月～１歳６か月 9 1.7
１歳７か月～２歳 1 0.2
２歳１か月以上 1 0.2
無回答 197 37.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 523 100.0
１か月～６か月 186 35.6
７か月～12か月 121 23.1
１歳１か月～１歳６か月 12 2.3
１歳７か月～２歳 9 1.7
２歳１か月以上 7 1.3
無回答 188 35.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 867 100.0
１か月～６か月 60 6.9
７か月～12か月 309 35.6
１歳１か月～１歳６か月 298 34.4
１歳７か月～２歳 114 13.1
２歳１か月以上 55 6.3
無回答 31 3.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 867 100.0
１か月～６か月 26 3.0
７か月～12か月 214 24.7
１歳１か月～１歳６か月 160 18.5
１歳７か月～２歳 225 26.0
２歳１か月以上 136 15.7
無回答 106 12.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 523 100.0
１か月～６か月 98 18.7
７か月～12か月 119 22.8
１歳１か月～１歳６か月 14 2.7
１歳７か月～２歳 13 2.5
２歳１か月～２歳６か月 4 0.8
２歳７か月～３歳 123 23.5
無回答 152 29.1

問32－４　問32－２で「１　育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。【問32－２で「１」に○を
つけず、「２　現在も育児休業中である」に○をつけた方は問32－10へ、「３　育児休業中に離職した」のみに○がついた
方は問33へお進みください。】
（１）父親

問32－４　（２）母親

問32－５　（１）父親　実際の取得期間

問32－５　希望

問32－５　（２）母親　実際の取得期間

問32－５　希望

問32－６　（１）父親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 867 100.0
１か月～６か月 13 1.5
７か月～12か月 135 15.6
１歳１か月～１歳６か月 88 10.1
１歳７か月～２歳 151 17.4
２歳１か月～２歳６か月 38 4.4
２歳７か月～３歳 381 43.9
無回答 61 7.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 252 100.0
希望する保育所（園）に入るため 11 4.4
配偶者や家族の希望があったため 13 5.2
経済的な理由で早く復帰する必要があった 110 43.7
人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 53 21.0
新型コロナウイルスによる影響 3 1.2
その他 81 32.1
無回答 37 14.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 478 100.0
希望する保育所（園）に入るため 315 65.9
配偶者や家族の希望があったため 8 1.7
経済的な理由で早く復帰する必要があった 100 20.9
人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 78 16.3
新型コロナウイルスによる影響 5 1.0
その他 73 15.3
無回答 57 11.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 11 100.0
希望する保育所（園）に入れなかったため 2 18.2
自分やこどもなどの体調が思わしくなかったため - -
配偶者や家族の希望があったため 1 9.1
職場の受け入れ態勢が整っていなかったため - -
こどもをみてくれる人がいなかったため 1 9.1
新型コロナウイルスによる影響 - -
その他 1 9.1
無回答 7 63.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 81 100.0
希望する保育所（園）に入れなかったため 45 55.6
自分やこどもなどの体調が思わしくなかったため - -
配偶者や家族の希望があったため 1 1.2
職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1 1.2
こどもをみてくれる人がいなかったため 7 8.6
新型コロナウイルスによる影響 11 13.6
その他 7 8.6
無回答 19 23.5

問32－７　（２）　②母親

問32－６　（２）母親

問32－７　問32－５で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。希望の時期に職場復帰しなかった理由をお答えくださ
い。
（１）「希望」より早く復帰した方（あてはまるものすべてに○）　①父親

問32－７　　②母親

問32－７　（２）「希望」より遅く復帰した方（あてはまるものすべてに○）　①父親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 523 100.0
利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 315 60.2
利用した 9 1.7
利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 113 21.6
無回答 86 16.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 867 100.0
利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった） 179 20.6
利用した 562 64.8
利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 103 11.9
無回答 23 2.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 113 100.0
職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 53 46.9
仕事が忙しかった 82 72.6
短時間勤務にすると給与が減額される 70 61.9
短時間勤務にすると保育所（園）の入所申請の優先順位が下がる 17 15.0
配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 19 16.8
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、こどもをみてくれる人がいた 27 23.9
子育てや家事に専念するため退職した 1 0.9
職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 21 18.6
短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 2 1.8
その他 5 4.4
無回答 1 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 103 100.0
職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 35 34.0
仕事が忙しかった 29 28.2
短時間勤務にすると給与が減額される 53 51.5
短時間勤務にすると保育所（園）の入所申請の優先順位が下がる 29 28.2
配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した - -
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、こどもをみてくれる人がいた 3 2.9
子育てや家事に専念するため退職した 1 1.0
職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 21 20.4
短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 3 2.9
その他 12 11.7
無回答 - -

カテゴリ 件数 割合
全  体 27 100.0
３歳まで取得したい 1 3.7
２歳まで取得したい 1 3.7
１歳まで取得したい 8 29.6
１歳になる前に復帰したい 10 37.0
その他 5 18.5
無回答 2 7.4

問32－８　問32－２で「1 　育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。育児休業からの職場復帰時
には、短時間勤務制度を利用しましたか。（１つだけに○）
（１）父親

問32－８　（２）母親

問32－９　問32－８で「３　利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」と回答した方にうかがいます。短
時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）
（１）父親

問32－９　（２）母親

問32－10　問32－２で「２　現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。いつまで育児休業を取得したいです
か。（１つだけに○）
（１）父親
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カテゴリ 件数 割合
全  体 450 100.0
３歳まで取得したい 112 24.9
２歳まで取得したい 103 22.9
１歳まで取得したい 109 24.2
１歳になる前に復帰したい 49 10.9
その他 51 11.3
無回答 26 5.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
離職した 372 14.9
継続的に働いていた 1,011 40.5
出産１年前にすでに働いていなかった 267 10.7
無回答 847 33.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 372 100.0
保育サービスが確実に利用できる見込があれば、継続して就労していた 29 7.8
職場において育児休業制度等の両立支援制度が整っていれば、継続して就労していた 54 14.5
保育サービスと職場の両立支援環境がどちらも整っていれば、継続して就労していた 35 9.4
家族の考え方（親族の理解が得られない）等就労する環境が整っていなかった 14 3.8
育児に専念するために離職した 136 36.6
その他 87 23.4
無回答 17 4.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
名前も内容も知っている 461 18.5
名前は知っているが内容は知らなかった 975 39.0
知らなかった 1,042 41.7
無回答 19 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
人種や性別、宗教などで差別されないこと 1,900 76.1
障がいのある子が差別されないこと 1,813 72.6
こどもが知りたいことを隠されないこと 1,068 42.8
言葉や暴力で傷つけられないこと 2,110 84.5
家族が仲良く一緒に過ごす時間をもつこと 1,897 76.0
自分の考えを自由に言えること 2,058 82.4
人と違う自分らしさが認められること 1,961 78.5
自分の秘密が守られること 1,540 61.7
自分のことは自分で決められること 1,576 63.1
自由な時間をもつこと 1,372 54.9
自由な呼び掛けでグループを作り集まれること 648 26.0
必要な情報を知ることや、参加する手助けを受けられること 1,320 52.9
無回答 27 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
できている 81 3.2
できていない 410 16.4
わからない 1,982 79.4
無回答 24 1.0

問32－10　（２）母親

問33　宛名のお子さんの出産前後（前後それぞれ１年以内）に母親は離職しましたか。（１つだけに○）

問34　問33で「１　離職した」と回答した方にうかがいます。当時の状況は次のどれに当たりますか。（１つだけに○）

問35　あなたは、「こども基本法」を知っていますか。（１つだけに○）

問36　こどもの権利の中で特に大切だと思うことはどれですか。（あてはまるものすべてに○）

問37　茅ヶ崎市はこどもの意見を施策に反映できる環境にあると思いますか。（１つだけに○）

１１　こどもの権利についてうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
名前も内容も知っている 1,860 74.5
名前は知っているが内容は知らなかった 213 8.5
知らなかった 409 16.4
無回答 15 0.6

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
本人に様子を聞く 1,072 42.9
家族、知人、友人に相談する 892 35.7
先生や部活の顧問等に相談する 298 11.9
関係機関に相談する 895 35.8
何もしない 95 3.8
わからない 579 23.2
その他 18 0.7
無回答 51 2.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
満足している 590 23.6
どちらかといえば満足している 1,145 45.9
どちらともいえない 389 15.6
どちらかといえば満足していない 211 8.5
満足していない 142 5.7
無回答 20 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
１人 94 3.8
２人 1,218 48.8
３人 1,024 41.0
４人 89 3.6
５人以上 34 1.4
無回答 38 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
１人 792 31.7
２人 1,382 55.3
３人 248 9.9
４人 19 0.8
５人以上 4 0.2
無回答 52 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
父母ともに 1,745 69.9
父親 112 4.5
母親 770 30.8
祖父母 632 25.3
幼稚園 340 13.6
保育所（園） 842 33.7
認定こども園 129 5.2
その他 83 3.3
無回答 9 0.4

問38　あなたはヤングケアラーという言葉を知っていますか。（１つだけに○）

問39　あなたの周りにヤングケアラーと思われる人がいた場合、どのように対応をしますか。（あてはまるものすべてに
○）

問40　あなたは、こどもを育てている現在の生活に、満足していますか。（１つだけに○）

問41　①理想的なこどもの人数

問41　②現実的に持つことができそうなこどもの数

問42　宛名のお子さんの子育てに日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。お子さんからみた関係でお答えくださ
い。（あてはまるものすべてに○）

１２　こどもの育ちをめぐる環境についてうかがいます。
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
家庭 2,415 96.7
地域 732 29.3
幼稚園 704 28.2
保育所（園） 1,299 52.0
認定こども園 280 11.2
その他 68 2.7
無回答 11 0.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 501 20.1
緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 1,412 56.5
日常的にこどもをみてもらえる友人・知人がいる 44 1.8
緊急時もしくは用事の際にはこどもをみてもらえる友人・知人がいる 269 10.8
いずれもいない 541 21.7
無回答 30 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,820 100.0
祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心してこどもを
みてもらえる

737 40.5

祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 592 32.5
祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 414 22.7
祖父母等の親族の経済的負担が大きく心配である 71 3.9
自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 451 24.8
こどもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 127 7.0
その他 91 5.0
無回答 16 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 297 100.0
友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心してこどもをみて
もらえる

113 38.0

友人・知人の身体的負担が大きく心配である 36 12.1
友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 86 29.0
友人・知人の経済的負担が大きく心配である 8 2.7
自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 95 32.0
こどもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 10 3.4
その他 20 6.7
無回答 16 5.4

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
いる／ある 2,336 93.6
いない／ない 131 5.2
無回答 30 1.2

問43　宛名のお子さんの子育てに、特に影響すると思われる環境をお答えください。（あてはまるものすべてに○）

問44　日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あてはまるものすべてに○）

問44－１　問44で「１」または「２」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況
についてお答えください。（あてはまるものすべてに○）

問44－２　問44で「３」または「４」に○をつけた方にうかがいます。友人・知人にお子さんをみてもらっている状況につ
いてお答えください。（あてはまるものすべてに○）

問45　宛名のお子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。（１つ
だけに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,336 100.0
配偶者、パートナー 2,034 87.1
祖父母等の親族 1,732 74.1
友人や知人 1,592 68.2
近所の人 317 13.6
職場の人 549 23.5
子育てサークルの仲間 44 1.9
保育所（園）保育士 674 28.9
幼稚園教諭 230 9.8
民生委員・児童委員、主任児童委員 - -
かかりつけの医師 259 11.1
母子自立支援員 2 0.1
子育て支援センター 242 10.4
こどもセンター 54 2.3
家庭児童相談室 21 0.9
保健所 47 2.0
茅ヶ崎市役所（こども政策課、こども育成相談課、保育課） 74 3.2
その他 73 3.1
無回答 3 0.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
１　満足度が低い 304 12.2
２ 587 23.5
３ 1,051 42.1
４ 435 17.4
５　満足度が高い 68 2.7
無回答 52 2.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
よくあった 113 4.5
ときどきあった 275 11.0
まれにあった 441 17.7
まったくなかった 1,640 65.7
無回答 28 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
よくあった 5 0.2
ときどきあった 3 0.1
まれにあった 16 0.6
まったくなかった 2,451 98.2
無回答 22 0.9

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
よくある 228 9.1
時々ある 1,243 49.8
ほとんどない 621 24.9
ない 372 14.9
無回答 33 1.3

問46　茅ヶ崎市における子育ての環境や支援への満足度をお答えください。（１つだけに○）

問48　あなたの世帯では、過去１年の間に、急な出費などで家計のやりくりができないことがありましたか。（１つだけに
○）

問49　あなたの世帯では、過去１年の間に、経済的な理由による料金滞納のために、電気、ガス、水道を止められたことが
ありましたか。（１つだけに○）

問50　子育てでどうしていいかわからなくなることがありますか。（１つだけに○）

問45－１　問45で「１　いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先
は、誰（どこ）ですか。（あてはまるものすべてに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
よくある 45 1.8
時々ある 469 18.8
ほとんどない 638 25.6
ない 1,318 52.8
無回答 27 1.1

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
病気や発育・発達に関すること 1,054 42.2
食事や栄養に関すること 1,187 47.5
こどもとの時間を十分にとれないこと 732 29.3
話し相手や相談相手がいないこと 208 8.3
仕事や自分のやりたいことが十分できないこと 1,010 40.4
こどもの教育に関すること 979 39.2
子育てに関して配偶者・パートナーの協力が少ないこと又は意見が合わないこと 377 15.1
親同士のつきあい 304 12.2
育児に自信が持てないこと 494 19.8
身近に子育ての協力者がいないこと 338 13.5
子育てのストレスがたまって、こどもに手をあげたり、世話をしなかったりしてしまうこと 178 7.1
その他 203 8.1
特にない 198 7.9
無回答 29 1.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
こどもが安全に通れる道路がないこと 1,050 42.1
交通機関や建物、道路について構造や放置自転車が多いことなど、ベビーカーでの移動に不自
由なこと

589 23.6

こどもが安心して遊べる場所がないこと 735 29.4
いざというときにこどもを預かってくれる人がいないこと 754 30.2
子育ての経験者や先輩ママと知り合えないこと 138 5.5
親自身が友達を作れる場や機会がないこと 277 11.1
周囲の人がこども連れを温かい目で見てくれないこと 138 5.5
公共施設や公共機関にこども連れに対しての理解があまりないこと 212 8.5
暗い通りや見通しのきかないところが多く、こどもが犯罪の被害にあわないか心配なこと 786 31.5
その他 157 6.3
特にない 233 9.3
無回答 82 3.3

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
有料でも利用したい 183 7.3
無料なら利用したい 1,966 78.7
利用したくない 278 11.1
無回答 70 2.8

問51　自分は、こどもを虐待してしまっているのではないかと思うことがありますか。（１つだけに○）

問52　子育てに関して、日頃悩んでいること、または気になることはどのようなことですか。（あてはまるものすべてに
○）

問53　子育てを行っていて、特に困ること、困ったことは次のうちどれですか。（あてはまるもの３つまでに○）

問54　こどもの発育や健康状態、授乳・食事などについて不安・疑問がある場合に、平日夜間・休日に対応した専門職によ
る「webフォームでの相談」「チャットでのオンライン相談」などのサービスがあれば、利用したいと思いますか。（１つ
だけに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
こどもの教育・保育事業や施設に関する情報 933 37.4
行政の子育て支援に関する情報 801 32.1
子育ての悩みの相談先に関する情報 334 13.4
子育てやこどもの発達、健康などに関する情報 523 20.9
夜間や休日に受診できる医療機関に関する情報 1,069 42.8
住宅に関する情報 65 2.6
こどもの遊び場に関する情報 919 36.8
地域のイベントやおまつりに関する情報 860 34.4
地域の子育てサークルに関する情報 71 2.8
こどもの習いごとや塾等に関する情報 485 19.4
経済的支援制度に関する情報 189 7.6
子育て中の方を対象とした割引や優待等に関する情報 561 22.5
その他 9 0.4
特に知りたい情報はない 30 1.2
無回答 63 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
ある 6 0.2
あいそうになったことはある 18 0.7
ない 2,373 95.0
無回答 100 4.0

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
社会的にも問題だし、わが家でも問題である 1,034 41.4
社会的には問題だが、わが家にはあてはまらないと思う 1,197 47.9
子育ては母親が中心となって行えばよいので、あまり大きな問題ではないと思う 59 2.4
その他 113 4.5
無回答 94 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
名前も内容も知っている 607 24.3
名前は知っているが内容は知らなかった 225 9.0
知らなかった 1,603 64.2
無回答 62 2.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,497 100.0
有料でも利用したい 351 23.4
無料なら利用したい 445 29.7
利用したくない 121 8.1
無回答 580 38.7

問59　０～２歳の未就園児の親で在宅保育をしているまたは予定している方にうかがいます。こども誰でも通園制度を利用
したいですか。（１つだけに○）

問55　子育てをする上で、知りたい情報についてお答えください。（あてはまるもの３つまでに○）

問56　宛名のお子さんが、犯罪の被害にあったことはありますか。（１つだけに○）

問57　父親が、子育てにあまりかかわらない、かかわる時間がないなどと言われていますが、このことについてどう思いま
すか。（１つだけに○）

問58　こども誰でも通園制度を知っていますか。（１つだけに○）
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カテゴリ 件数 割合
全  体 796 100.0
夫婦共働きのため 293 36.8
育児疲れの軽減 530 66.6
自分の自由時間を作るため 442 55.5
趣味の時間を増やすため 127 16.0
妊娠・出産のため 90 11.3
ご自身の病気のため 47 5.9
求職活動のため 148 18.6
友人・仲間づくりのため 50 6.3
ご自身またはパートナーの就学のため 22 2.8
同居家族・親族の介護や看護のため 20 2.5
その他 92 11.6
無回答 6 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
親子・親同士の交流の場の充実 411 16.5
家庭の子育て力向上のための学習機会の充実 433 17.3
子育てに関する情報提供の充実 868 34.8
子育て世帯の相談体制の充実 427 17.1
地域におけるこどもの居場所の充実 1,173 47.0
こどもや若者への切れ目のない保健・医療の提供 1,183 47.4
幼稚園や保育所（園）の箇所数や内容の充実 1,235 49.5
仕事と子育ての両立を図るための環境の整備 1,356 54.3
食に関する指導や情報提供の充実 273 10.9
安心して医療機関にかかれる体制の充実 1,125 45.1
障がい児、医療的ケア児等への支援 577 23.1
安心して外出できる環境の整備 1,012 40.5
こどもを犯罪等の被害から守るための活動の推進 1,001 40.1
性・ジェンダーや喫煙、薬物等の知識に関する思春期保健対策の充実 563 22.5
多様な遊びや体験、こどもが活躍できる機会の創出 1,267 50.7
こども・若者が権利の主体であることを意識付けるための支援 329 13.2
こどもの発言を重視し、取り入れていく 434 17.4
児童虐待に対する対策の充実 567 22.7
ひとり親家庭等の自立支援の充実 374 15.0
こどもの貧困対策 625 25.0
子育ての負担軽減のためのヘルパー派遣など 481 19.3
今のままでよい 24 1.0
その他 129 5.2
無回答 38 1.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 2,497 100.0
行うべき 1,836 73.5
行うべきではない 27 1.1
わからない 580 23.2
無回答 54 2.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,836 100.0
結婚支援 223 12.1
不妊治療に関する支援 843 45.9
就労支援（共働きの推進） 636 34.6
家庭と仕事の両立支援 1,171 63.8
経済支援（教育費など） 1,415 77.1
子育て支援 1,248 68.0
その他 72 3.9
無回答 2 0.1

問60　問59で「１」または「２」に○をつけた方にうかがいます。利用したい・してみたい理由は何ですか。（あてはまる
ものすべてに○）

問61　茅ヶ崎市の子ども・子育て支援策として、今後何に力を入れていくべきだと思いますか。（あてはまるものすべてに
○）

問62　茅ヶ崎市として少子化対策を行うべきだと思いますか。（１つだけに○）

問63　市の少子化対策として、今後何に力を入れていくべきだと思いますか。（あてはまるものすべてに○）
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